11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.09.2008 22:42:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.09.2008 10:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/42883/answer/42884




YBaxaemruiii AHaTomnui! [To moBomy 6osel - Cyfs 0 OIMCAaHUIO, 3TO MOTYT OBITh 60N
CIla3MaTUYeCKOro xapakrepa. YeM oHU 00yCJIOBJIEHB MOXKHO OyIeT TOYHO CK3aaTh I10Cye
obcnemoBanus - Y3U MouerosioBoi cucTeMsl, oocienoBanue Ha 3IIIIIT u T.10. YTo KacaeTcs
YTPEHHEro CeKca, TO 3TO He MaTOJIOTHs, BapuaHT HOPMBL. YOayu.



